
 

  

Slovo starosty 

 

Vážení občané, 

 

opět jsme se ocitli v jarním období a přichází 

doba setkávání a různých akcí pod širým nebem. 

Již se připravujeme na letošní Kundratickou 

lávku, která se každoročně koná již neuvěřitelné 

čtvrt století, a to ve dnech 14. - 16. června 2024. 

Letos je připraven dle mého názoru opravdu 

pestrý program, který již začíná pátečním 

hudebním vystoupením v prostoru Lázní 

Kundratic. V sobotu, tak jako tradičně, 

v dopoledních hodinách se bude konat hasičská 

soutěž O pohár starosty města, poté na 

parkoviště dorazí skupina automobilových a 

motocyklových veteránů. Nebude chybět ani 

odpolední program pro děti včetně klasické pěny 

a očekávaná soutěž - přejezd plovoucí lávky na 

jízdním kole a dvojic na trakaři. Proběhne ještě 

další řada soutěží. Celý večer bude podbarvován 

kapelami. Po setmění nebude chybět ani 

ohňostroj. Na tuto tradiční akci Vás všechny 

srdečně zveme a doufám, že se nám vydaří i 

počasí. 

 

Ve víceúčelovém sociálním centru Osečná č.p. 

87 se již rozběhl plánovaný provoz, a vedle 

sociálního poradenství nad rámec zde mají 

zázemí i naše dětské spolky a naši senioři. Věřím, 

že bude dům do budoucna plně využíván. 

Projekt Varovný informační systém Města 

Osečná – nový rozhlas byl již nainstalován, 

avšak v současné době jsou ještě jednotlivé 

hlásiče dolaďovány.  

V projektu získání nové hasičské čtyřkolky 

s příslušenstvím probíhá nyní výběrové řízení a 

předpokládáme dodání tohoto vozidla hasičům 

na konci tohoto roku.  

Dlouhodobě kritizovaný stav místní 

komunikace u Dřevěnky a v ul. Truhlářské byl již 

napraven a stavební práce byly dokončeny. Na 

tento projekt naváže revitalizace veřejného 

prostranství vedle Dřevěnky a před hasičskou 

zbrojnicí. Na projektu dle architektonické studie  

nyní intenzivně  pracujeme.   

V druhé polovině tohoto roku bychom chtěli 

zahájit realizaci revitalizace odstavné plochy pro 

osobní automobily v Kundratické ulici a 

revitalizaci veřejného prostranství ve Školní ulici 

(prostor za radnicí). Mělo by zde být vytvořeno 

zázemí radnice, místa pro odpočinek a informace 

pro občany. 

Přeji Vám příjemné léto. 

 

Jiří Hauzer, starosta 

  



 

  

KUNDRATICKÁ LÁVKA 2024 

Město Osečná ve 

spolupráci s   a. s. Lázně 

Kundratice, SDH Osečná a 

SK Osečná, z.s. pořádá      

14. 6. – 16. 6. 2024      

XXV. ročník Kundratické 

lávky a Svatovítské poutě.  

PROGRAM: 

Pátek 14. 6. 2024 

20.00 – 22.00 Vystoupení kapely ČENDA BAND 

 

Sobota 15. 6. 2024 

09.00 – 20.00 Pouťové atrakce 

09.00 – 13.00 Soutěž v hasičském sportu 

„O pohár starosty města Osečná" 

13.00 – 16.00 Vystoupení mažoretek Novovesky 

Honza Popleta 

Překvapení v pěně – klouzačka 

15.00 – 19.00 LÁVKA 

Přejezd plovoucí lávky na kole a 

dvojice na starém trakaři 

Smíšená štafeta - jak převrátit 

„Pytlase" a hurá do pytle 

19.00 – 20.30  PŘEHMAT 

20.30 – 22.30  ALIBI ROCK 

22.30 – 24.00 DE BILL HEADS 

24.00  Ohňostroj 

 

Neděle 16. 6. 2024 

09.00 – 14.00  Pouťové atrakce 

 

 

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ 
Dobrovolným vstupným podpoříte 

žákovské oddíly Sportovního klubu Osečná. 

Pokyny pro soutěže 

Registrace do soutěže „Kundratická lávka“ do 

14.30 hodin u stánku s občerstvením. Zúčastnit se 

může každý od 18 let. Na vlastní nebezpečí! 

Uzavření školky během prázdnin 

Provoz MŠ Osečná bude přerušen v době: 

od 15. 7.  do 9. 8. 2024. V tomto období bude 

uzavřena i školní jídelna. V této době budou mít 

zaměstnanci dovolenou. 

Mgr. Tomáš Johanovský, ředitel ZŠ a MŠ 

 

Město Osečná nabízí prodej palivového dříví 

Město Osečná nabízí prodej palivového dříví 

formou samovýroby. Předmětem prodeje jsou 

označené stromy na stojato v lesním porostu, které si 

zájemce sám po uzavření smlouvy natěží a odveze. 

Bližší informace:  

Jan Blažek, DiS, tel.: 724 523 067  

Ceník samovýroby = minimální cena palivové dříví 

(včetně DPH) za prostorový metr 

věk porostů 

jehličnaté  

+ 

 listnaté měkké 

listnaté tvrdé  

+ 

 bříza 

0 - 20 let 50 Kč 50 Kč 

21 - 40 let 100 Kč 100 Kč 

41 - 60 let 160 Kč 260 Kč 

61 - 80 let 280 Kč 380 Kč 

81+ let 350 Kč 450 Kč 

 

Dále město Osečná nabízí ke koupi palivové dříví 

ve 4 m délkách, které je zájemci dopraveno a složeno 

hydraulickou rukou na smluvené místo (Osečná a 

okolí). Cena za měkké palivové dříví je 950 Kč/prm 

(prostorový metr) bez DPH (21%) a za tvrdé palivové 

dříví 1300 Kč/prm bez DPH (21%). Cena je uvedena 

včetně dopravy! 

Bližší informace:  

František Buša, tel. 731 562 083 
 

 

 



 

  

Mezinárodní tábor v Krotoszycích 

Ve dnech 22. - 26. 5. 2024 se 10 

žáků z 2. stupně ZŠ Osečná vydalo na 

setkání do polských Krotoszyc. 

Kempu se účastnilo také 10 žáků 

z německého Markersdorfu a 10 žáků 

z polských škol. Během pěti dnů 

zažily spoustu nezapomenutelných 

okamžiků. První den proběhla 

sportovní olympiáda v různých 

disciplínách, nakonec i volejbalový 

turnaj, který náš tým s přehledem 

vyhrál. Odpoledne absolvovaly děti 

tvořivou dílnu, na které vyráběly 

z korálků magnetické placky. Dalším 

velkým zážitkem byla druhý den 

bezesporu návštěva zvířecí farmy v 

Mecince, kde si děti povodily na 

vodítku alpaky, zajezdily si na koních 

a opekly si oběd na ohni. 

V odpoledních hodinách pak plavaly 

v krytém bazénu, což si opravdu 

užily. Poslední den navštívily město 

Lehnici, kde vystoupaly do nejvyššího 

patra zámecké věže a nakupovaly. Po 

rozloučení a předání dárků už 

následovala jen cesta domů. V příštím 

školním roce se kemp koná u nás 

v Osečné, na což se velmi těšíme. 

Mgr. Tomáš Johanovský, ředitel ZŠ a MŠ 

 

Dětský den v ZŠ a MŠ Osečná  

V pátek 31. května 2024 proběhl za 

finanční podpory Města Osečná v ZŠ 

tradiční Den dětí. Bohužel nám letos 

nepřálo počasí a odpoledne propršelo, 

proto jsme se rozhodli uspořádat 

soutěže uvnitř školy. Všichni 

zaměstnanci školy si pro děti 

připravili zábavné sportovní a 

kreativní úkoly. Rodiče a prarodiče si 

mohli prohlédnout celou školu. 

Občerstvení měli na starosti žáci 6. 

třídy pod vedením paní Guričanové a 

letošní palačinky se jim opravdu 

vydařily. Děkujeme žákům za pomoc 

při organizaci v jídelně. Dobrá nálada 

nechyběla a všichni si celou akci 

velmi užili. Děkujeme také všem 

organizátorům a těšíme se na příští 

školní rok.  

 
Mgr. Tomáš Johanovský, ředitel ZŠ a MŠ 

Osečenský dětský karneval 

V sobotu 9. března 2024 od 15.00 hodin proběhl ve školní jídelně 

ZŠ a MŠ Osečná Osečenský dětský karneval. Pro děti byla 

připravena diskotéka, několik her a zábava při tanci. Občerstvení 

zajistily maminky dětí, které napekly, připravily a donesly velké 

množství dobrot. Sešlo se velké množství krásných masek, které 

dostaly cenu, na kterou přispělo město Osečná. Každé dítě si rovněž 

odneslo domů pamětní medaili, na které byl poprvé umístěn nový 

symbol města. 

 

Zápis do 1. třídy ZŠ a MŠ Osečná  

V pátek 12. dubna 2024 se konal v ZŠ a MŠ Osečná zápis do 1. 

třídy. K zápisu se dostavilo celkem 22 dětí. Přijato bylo 16 dětí, 6 

dětí požádalo o odklad povinné školní docházky. Třídní učitelkou 

budoucí 1. třídy bude paní učitelka Mgr. Lenka Stará. 

 

S písničkou do jara  

V úterý 23. dubna 2024 od 18.00 hodin proběhl v kostele sv. Víta 

v Osečné společný koncert pěveckých sborů Canzonetta Osečná a 

Zpěvandule Mimoň. 

 

Čarodějnice 

V úterý 30. dubna 2024 se konal u hasičské zbrojnice v Lázních 

Kundraticích tradiční sraz čarodějnic, strašidel, duchů, skřítků a 

dalších pohádkových bytostí. Velké množství dětí spolu s rodiči se 

tu setkalo s hodnými čarodějkami, které si s dětmi zatančily a 

naučily je zázračná zaklínadla. Čarodějky potom odvedly všechny 

účastníky do Lázní Kundratic, kde na parkovišti proběhla spousta 

zábavných her a soutěží. Po splnění různých zajímavých úkolů byli 

všichni soutěžící odměněni balíčkem se sladkostmi a hlavně vuřty, 

které si pak opekli na ohni poblíž vatry. Tu pak ve dvacet hodin za 

dozoru SDH Osečná zapálil pan starosta Jiří Hauzer za přihlížení 

mnoha diváků – sešlo se jich letos opravdu hodně a mnozí zde 

vydrželi u bohatě zásobených stánků až do pozdních nočních hodin. 

 

Májový promenádní koncert 

Ve středu 1. května 2024 proběhl v Lázních Kundraticích tradiční 

Májový promenádní koncert. K tanci a poslechu zahrála dechová 

kapela Českolipská muzika. 

 

 

Rok české hudby v Osečné 

V pátek 17. května 2024 proběhl v kostele sv. Víta v Osečné 

koncert pěveckých sborů Canzonetta Osečná a CANTEAMUS 

Liberec.



 

  

Revitalizace parku u pomníku v Druzcově  

Město Osečná připravuje záměr revitalizace parku 

u pomníku v Druzcově. Občany město informovalo o 

záměru na veřejném projednání v červnu 2023. 

Od této doby byly provedeny následující kroky: 

- kompletní dendrologický průzkum, očíslování 

stromů a posouzení jejich zdravotního stavu a 

perspektivy, 

- závěrem průzkumu bylo určení stromů ke kácení 

a k zachování a ošetření – to bude provedeno 

vyvětvením na podchozí výšku, resp. na 4 – 5 m 

pro převislé větve – dojde k prosvětlení celého 

parku, 

- projednání závěru s vlastníkem vodního toku, 

Lesy ČR, 

- projednání s Magistrátem města Liberec, 

- získání povolení ke kácení dřevin dle průzkumu, 

v zimě 2024 vlastní kácení, 

- objednání a zpracování Studie u krajinné 

architektky, zpracování odhadu nákladů. 

Studii jsme nyní zveřejnili na webových stránkách 

města Osečná. Navrženy jsou prvky, které byly 

občany požadovány na veřejném projednání (mimo 

prvek venkovní tělocvičny). Dojde k realizaci 

mlatové cesty, zpřístupnění vodního toku, laviček – 

výhledy na Ještěd, bylinné kvetoucí louky, ošetření 

dřevin a výsadbě stromů a keřů. 

Pomník nebude nijak upravován, ani měněn. 

Výhledově dojde k jeho restaurování, na toto bude 

zpracován samostatný záměr. 

V budoucnu dojde k propojení parku s kapličkou 

sv. Josefa, a to cestou na pozemku č. 778/2 k.ú. 

Druzcov – pozemek města. 

 

Za komisi životního prostředí 

Ing. Václav Köhler a Ing. Lukáš Lánský 

 

Studie ke stažení zde: 

https://www.osecna.cz/data/studie/Druzcov-

revitalizace_parku-studie.pdf  

 

Klubík pro rodiče s dětmi přestěhován 

Už více jak rok se schází maminky s kojenci a 

batolátky každé pondělí na pravidelném cvičení 

v tělocvičně a také každé úterý od 9.00 hodin ve 

školící/multifunkční místnosti ve sportovních 

kabinách. Vytvořilo se zde společné zázemí s hernou 

pro děti, kde si mohou všichni společně hrát, 

tancovat, zpívat, dokonce i malovat a jinak kreativně 

tvořit. 

Od června se tento „klubík“ nachází v novém 

víceúčelovém sociálním centru, který pro děti a jejich 

rodiče nabízí větší a příjemný prostor pro trávení 

volného času a umožňuje tak propojit sociálně 

aktivizační služby pro rodiny s dětmi v našem městě. 

 

Maminky a tatínkové, 

přijďte se svými dětmi mezi nás. 

- Cvičení v tělocvičně ZŠ každé pondělí od 

8.45 hodin. 

- Klubík ve víceúčelovém sociálním centru každé 

úterý od 9.00 hodin. 

Jana Pavlů a Lenka Pokorná 

 

ODSTÁVKA nádrže L2 na ČOV Osečná 

Ve dnech 15. – 24. května 2024 proběhlo na ČOV 

Osečná čištění jedné (L2) ze dvou nádrží (L1, L2). 

Přípravná fáze byla zahájena odstavením nádrže L2 a 

veškerý provoz ČOV byl nouzově převeden do 

nádrže L1. Poté bylo provedeno zčerpání odsazené 

vody z dosazovací nádrže a nitrifikace přenosným 

čerpadlem do odtoku L1. Při špatné manipulaci by 

mohla hrozit destrukce nerezové vestavby dosazovací 

nádrže - vše ale proběhlo bez potíží a mohlo se 

přistoupit k vlastnímu čištění externí firmou ČÍMA 

ODPADY s.r.o. Bylo provedeno odčerpání a 

vyvezení kalů na ČOV do Stráže pod Ralskem. 

Následně byla očištěna veškerá technologie tlakovou 

vodou. Po kontrole zařízení v nádrži L2 se 

přistoupilo k zalití aretačních elementů vodou, vše 

bylo odzkoušeno technologem a následně doplněno 

vyčištěnou vodou. Po naplnění bylo provedeno 

zaočkování kalem z nádrže L1 a vše uvedeno do 

opětovného plného provozu. 

Dagmar Veselá, ředitelka TS  

https://www.osecna.cz/data/studie/Druzcov-revitalizace_parku-studie.pdf
https://www.osecna.cz/data/studie/Druzcov-revitalizace_parku-studie.pdf

